

# 六十载徽风庐韵唱响江淮



记者 张亚琴/文 李超钰/图

作为合肥“土生土长”的剧种,有近200年历史的庐剧,2006年5月被列入首批国家级非物质文化遗产名录。昨日,纪念合肥市庐剧院建院六十周年的系列活动——庆祝合肥市庐剧院成立60周年大会、安徽省庐剧研究会换届大会、“面向未来,开创庐剧新局面”座谈会、“徽风庐韵”专场晚会,在合肥隆重举行。

## 集经典与现代的压轴大戏

作为本次庆祝活动的压轴大戏,“徽风庐韵”昨晚在合肥大剧院上演。晚会由合肥市文化广电新闻出版局主办,合肥演艺有限责任公司承办。分为序《庐苑芬芳》、《乡歌》、《音律》、《剧诗》、《生活》、《创新》、《我心依然》等七个篇章构成。整场演出不但让观众们听到了最经典的庐剧唱段,而且用舞蹈、情景

展示的手法,融入时尚化、现代化的元素,深受“粉丝们”的喜爱。

## 庐剧团的崭新时期

自1952年移植演出《梁山伯与祝英台》获得极大成功,推动庐剧艺术进入崭新的发展时期以来,已度过六十岁生日的庐剧团不断地创作、整理出一批优秀剧目,许多剧目在华东汇演、省汇演中获奖。特别是根据莎士比亚名剧《威尼斯商人》改编的庐剧《奇债情缘》,在省艺术节和第二届中国艺术节上获得多种奖项。而《李清照》、《村长娘子》、《野百合也会有春天》、《荠菜花》等大型剧目也是获得业内一致好评。

除此以外,合肥庐剧团坚持连续多年的“庐州放歌”百场文艺下基层巡演活动,自2008年启动以来,已经走进了无数个乡村、工厂、机关、学校和军营,让普通市民们都能欣赏到高品质、有特色的庐剧剧目和其他歌曲曲艺节目。

# 从作者变身《乱世佳人》编剧 瞬间倾城: 编剧这行不简单

星报讯(记者 吴笑文) 作为电视剧《美人心计》原作《未央浮尘》的作者,瞬间倾城因为该剧的火爆机缘,摇身一变,进入了电视剧编剧行列。由她担任编剧,号称民国版《美人心计》的《乱世佳人》,即将登陆安徽卫视与观众见面。从作者到编剧,一开始瞬间倾城很不适应,“最初我只是想将自己的小说不经改动,原汁原味呈现给观众,后来发现编剧这行并非那么简单。小说作者可以无所顾忌、天马行空的想象,在影视作品上却不能如此。编剧需要考虑观众现实接受程度,需要考虑影视拍摄成本和手

法,需要考虑呈现积极向上的情感。做一部好电视剧比写一部好小说更难。”从《美人心计》到《乱世佳人》,还有正在拍摄的《烽火佳人》,瞬间倾城的故事一虐到底,她自己也说“最擅长在凄美的爱情故事中洒狗血”。至于寻找新的灵感,瞬间倾城表示:“我喜欢逛一些生活化的论坛,可以让你看到人生百态,在那里你能找到很多现实中匪夷所思的故事元素,写出来非常好看。很多时候,观众会觉得电视剧中有太多巧合,太令人匪夷所思,其实现实生活远远比我们想象得更令人难以置信。”

## 12月1日开启巢湖畔三房一车幸福生活 ——碧桂园滨湖城精装修洋房宣贯会起航

碧桂园集团立业20周年的2012年年末,伴随着融融冬日的暖意及碧桂园滨湖城业主们的支持与厚爱,碧桂园滨湖城将隆重推出碧桂园滨湖城精装修洋房宣贯会。本次宣贯会以“三房一车的幸福生活”为主题,将广泛邀请碧桂园滨湖城优秀的老业主,欢迎有意向的新客户参加。召开精装修洋房的发布会同时将举行认筹活动。

碧桂园滨湖城精装修洋房宣贯会定于2012年12月1日下午2时,地点位于滨湖新区的安徽世纪金源大饭店的国际会议厅(1楼1号、2号厅)内。碧桂园品

牌价值122.39亿元,位居第十。一年后,碧桂园品牌价值显著,并成功超越了龙湖、绿城、华润置地,上升至第七位。  
【销售信息】:碧桂园滨湖城精装修多层洋房,4390元/㎡起;精装高层洋房,3680元/㎡起,送1000元/㎡品牌装修。另外,12月1日-12月9日期间凡成功认购精装修系列洋房的客户,老业主介绍的可额外享受2年物业管理费,新业主可享受额外99折现金房款优惠,此优惠与其他优惠共享。在活动阶段介绍成交客户最多的老业主可以额外奖励3000元购物卡!

# 陈可辛有意参加“达人秀”

星报讯(特派记者 孙婷) 11月29日,本报直击《中国达人秀》的两场录制,当日出席的梦想观察员是高晓松、伊能静、黄舒骏和窦文涛。据记者参加三场录制得悉,本届节目中的达人们,确实是挑战身体极限类的达人居多,而歌唱表演才艺类居少。例如,杂技演员王君如带来的她苦学十余载的杂技“单手顶”,所有的动作都是倒立在一块圆台上的一个支撑点上完成的,她仅靠单手支撑的力量便摆出了大量高难度且富有技巧性的动作。

另外,记者昨日获悉,导演陈可辛被爆料有意参加《中国达人秀》节目,表演的才艺是歌唱。爆料者不是别人,正是他的妻子吴君如。

陈可辛和吴君如这对明星夫妇平日里工作都很繁忙,但他们也像常人一样有着兴趣爱好,比如陈大导演就非常喜欢唱歌。吴君如在接受媒体采访时爆料说,已经年过半百的陈可辛有时常常会突发奇想,“不如豁出去,抛开自己的导演身份,做一些想做的事,比如去参加《中国达人秀》”。唱歌一直以来也是陈可辛导演另一个还没实现的梦想,若能在《中国达人秀》的舞台上得以实现,着实值得期待。

据悉,《中国达人秀》节目组千方百计找到了陈可辛导演唱歌的视频,看过之后认为陈导演极具歌唱类达人潜质,热烈欢迎他来到《中国达人秀》的舞台。



昨日,由安徽省艺术摄影学会、安徽科技旅行社、安徽省旅游协会主办,安庆市五千年文博园有限公司协办的“五千年文博园杯省科普旅游风光摄影大赛”在安徽省图书馆开展。本次参展的百余幅摄影作品,是从全省近三千多幅作品中精心评选出来的,从不同侧面、角度展现了五千年文博园的风光风貌,反映了全省科普类的旅游风光,具有丰富的内涵和震撼的视觉冲击力。

记者 程兆文/图

# 跨年夜庾澄庆再过领队瘾

星报讯(记者 吴笑文) 随着年关将至,一年一度的电视跨年大战的硝烟已经逐渐升温。昨天,又有一家卫视杀入跨年收视大战,湖北卫视2013年湖北卫视新年环球狂欢夜宣布正式启动,将以中外明星同台打擂的形式为全国观众献上一场新年派对。首次参与卫视跨年大战的湖北卫视,特别邀请了“哈林”庾澄庆和瑞典摇滚钢琴大师罗伯特·威尔斯分别担任中外两队领队,率领中外当红音乐人,共同上演一场新年音乐盛宴。

作为这场擂台的核心,率先确定的双方队长,“哈林”庾澄庆和罗伯特·威尔斯的地位不言而喻。今年,凭借《中国好声音》中心态年轻热爱摇滚的导师形象,庾澄庆迎来了自己事业的第二春。他的活力四射和对年轻人的扶持收获了众多观众的青睐,这次在湖北卫视的“2013新年狂欢夜”中担纲中方队长的重任,庾澄庆感到非常高兴,“再当领队,非常过瘾,我保证将会靠自己强大的影响力邀请到最优秀的华语唱将,以及实力新人加盟自己的队伍。”

**艺术影城** **正在热映**

《一九四二》 **正在热映**

《王的盛宴》 **正在热映**

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站